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(Διά της Βουλής των Ελλήνων)

ΘΕΜΑ: Σχετικά με την με αριθ. πρωτ.3514/29-2-2024 ερώτηση.

 Σε απάντηση της με αριθ. πρωτ. 3514/29-2-2024 ερώτησης, που κατέθεσαν οι Βουλευτές του Πίνακα 

Διανομής, σας γνωρίζουμε  τα κάτωθι:

1) Η Απόφαση με Αριθμ. 8139/ΦΕΚ Β’ 744/31-01-2024, η οποία επισημαίνεται στην εν λόγω Ερώτηση, δεν 

αφορά το έργο της διασύνδεσης των POS με τις ταμειακές μηχανές αλλά την τροποποίηση της 

καταληκτικής ημερομηνίας για την υποχρεωτική αποδοχή ηλεκτρονικών πληρωμών σε όλους τους 

κλάδους της λιανικής και την εγκατάσταση του απαραίτητου εξοπλισμού. Ως νέα καταληκτική 

ημερομηνία ορίζεται πλέον η 29η Φεβρουαρίου 2024. Η παράταση αυτή χορηγήθηκε προκειμένου οι 

φορολογούμενοι να διευκολυνθούν περαιτέρω, αλλά και να δοθεί επιπλέον χρόνος ώστε να επιλυθούν 

τυχόν προβλήματα προσαρμογής κατά την εγκατάσταση των τερματικών αποδοχής καρτών, χωρίς την 

πίεση ενδεχόμενης επιβολής προστίμων.

2) Αναφορικά με το  μεγάλο έργο της διασύνδεσης των POS με τις ταμειακές μηχανές και προκειμένου να 

ολοκληρωθεί χωρίς τεχνικά προβλήματα, αποφασίστηκε η παράταση 1 μήνα, δηλαδή μέχρι την 31η 

Μαρτίου 2024, για όσες επιχειρήσεις δεν έχουν διασυνδέσει μέχρι σήμερα τα συστήματά τους. Μέσα 

σε αυτό το διάστημα, οι υπόχρεοι θα πρέπει να έρθουν σε επικοινωνία με τους εξουσιοδοτημένους 

τεχνικούς εγκατάστασης ταμειακών μηχανών προκειμένου να ολοκληρώσουν τη διαδικασία. 

Σημειώνεται πως η παράταση αυτή μπορεί να επεκταθεί για έναν επιπλέον μήνα, δηλαδή μέχρι την 

30η Απριλίου 2024: 
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Α) για εκείνες τις επιχειρήσεις που δεν κατάφεραν να βρουν διαθέσιμο ραντεβού εντός Μαρτίου, αλλά 

έχουν προγραμματισμένο ραντεβού με τεχνικό εγκατάστασης εντός Απριλίου. Τα ραντεβού θα 

πρέπει να δηλωθούν σε ειδική πλατφόρμα που θα τεθεί σε λειτουργία από την Α.Α.Δ.Ε. το δεύτερο 

15νθήμερο του Μαρτίου. 

Β) για τις επιχειρήσεις που θα δηλώσουν στο Μητρώο POS ότι πρόκειται να αντικαταστήσουν το 
ταμειακό τους σύστημα με κάποια από τις νέες διαθέσιμες λύσεις all in one, που δεν απαιτεί επιπλέον 
ενέργειες διασύνδεσης. Ήδη, έχουν εγκριθεί δύο πάροχοι ηλεκτρονικής τιμολόγησης με τέτοιες λύσεις 
και πολύ σύντομα αναμένονται πολύ περισσότερες.
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     ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ
       
Αποστολάκης Ευαγγέλου Ευάγγελος
Αυλωνίτης Νικολάου Αλέξανδρος-Χρήστος
Γαβρήλος Νικολάου Γεώργιος
Γιαννούλης Ιωάννη Χρήστος
Δούρου Αθανασίου Ειρήνη (Ρένα)
Καλαματιανός Χρήστου Διονύσιος-Χαράλαμπος
Κασιμάτη Γεωργίου Ειρήνη (Νίνα)
Κόκκαλης Κωνσταντίνου Βασίλειος
Μάλαμα Ιωάννη Κυριακή
Μαμουλάκης Αντωνίου Χαράλαμπος (Χάρης)
Μεϊκόπουλος Μιχαήλ Αλέξανδρος
Μπάρκας Θεοφάνη Κωνσταντίνος
Νοτοπούλου Παναγιώτη Αικατερίνη (Κατερίνα)
Ξανθόπουλος Σάββα Θεόφιλος
Παναγιωτόπουλος Αντωνίου Ανδρέας
Παπαηλιού Ηλία Γεώργιος
Παππάς Στυλιανού Νικόλαος
Πούλου Λεωνίδα Παναγιού (Γιώτα)
Σαρακιώτης Αθανασίου Ιωάννης
Ψυχογιός Κωνσταντίνου Γεώργιος

  
       ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ

1. Γραφείο Υπουργού
2. Γραφείο Υφυπουργού
3. Γραφείο Υπηρεσιακής Γραμματέως       
4. Υπηρεσία Συντονισμού 
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